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výstupy upraveny, nebo jejich úprava neodpovídala doporučení školského poradenského 
zařízení. Upravené očekávané výstupy dle individuálních vzdělávacích plánů nebyly respek-
továny ve výuce pouze výjimečně.

3.3.2.2 Pedagogická intervence

Pedagogická intervence slouží zejména k podpoře vzdělávání žáka ve vyučovacích před-
mětech, kde je třeba posílit jeho vzdělávání, případně ke kompenzaci nedostatečné domácí 
přípravy na výuku. Rozsah je stanoven na 1 hodinu týdně.

Pedagogická intervence byla doporučena nejčastěji pro 2. stupeň podpůrných opatření 
(64,6 %). Ve většině případů (73,9 %) rozsah doporučené pedagogické intervence odpovídal 
1 hodině týdně. V 18,6 % případů byl stanoven na 2 hodiny a v ostatních případech na více 
hodin.

V 3,4 % případů nebyl dodržen rozsah tohoto podpůrného opatření. Ve 2,3 % případů 
škola pedagogickou intervenci vůbec nerealizovala (v některých případech požádal zákon-
ný zástupce o odklad tohoto opatření). V tomto případě byly školy upozorněny na nutnost 
realizovat podpůrná opatření v rozsahu stanoveném příslušnými doporučeními školských 
poradenských zařízení (školy přijaly odpovídající opatření ještě v průběhu realizace inspekč-
ní činnosti). V 1,1 % případů poskytovala škola pedagogickou intervenci nad rámec doporu-
čeného rozsahu (aniž by však nárokovala její profinancování).

3.3.2.3 Předměty speciálněpedagogické péče

Předmět speciálněpedagogické péče je součástí školního vzdělávacího programu a je za-
jišťován pedagogickými pracovníky školy s rozšířenou kompetencí pro oblast speciální pe-
dagogiky, speciálními pedagogy školy nebo školského poradenského zařízení, přičemž je 
zaměřen např. na nápravu logopedických obtíží, specifických poruch učení apod. Nejčastěji 
jde o  předměty logopedická péče a  řečová výchova, zdravotní tělesná výchova, alternativní 
komunikace, znaková řeč, čtení a psaní Braillova písma, zraková stimulace.

V navštívených školách byly předměty speciálněpedagogické péče doporučeny školskými 
poradenskými zařízeními nejčastěji v rozsahu 1 hodiny týdně (pro 84,8 % žáků) a týkaly se 
v největší míře 2. stupně podpůrných opatření (74,7 %).

Rozsah tohoto podpůrného opatření nebyl dodržen v 10,4 % případů. Ve 2,1 % případů 
škola podpůrné opatření poskytovala v menší míře, než bylo doporučeno (méně než 1 ho-
dinu), přičemž finanční prostředky byly čerpány v odpovídajícím nižším rozsahu. Ve 4,2 % 
případů byla výuka předmětů speciálněpedagogické péče zahájena se zpožděním. V tako-
vém případě budou finanční nároky uplatněny školou až po zahájení poskytování podpůr-
ného opatření. Ve 4,2 % případů byly předměty speciálněpedagogické péče realizovány ve 
větším než doporučeném rozsahu, tedy nad rámec financovaných podpůrných opatření.

3.3.2.4 Speciálněpedagogická péče

Speciálněpedagogická péče není na rozdíl od předmětu stejného názvu samostatným 
předmětem, ale kompenzační či reedukační podporou speciálněpedagogické povahy 
(např. v oblasti logopedie).

Speciálněpedagogická péče byla doporučena v  navštívených školách nejčastěji ve 2. a  3. 
stupni podpůrných opatření a nejčastěji v rozsahu 1 hodiny týdně. Ve všech případech rea-
lizovaný rozsah odpovídal rozsahu doporučenému.

3.3.2.5 Uzpůsobená forma komunikace

Mezi uzpůsobené formy komunikace patří augmentativní systémy komunikace (podpo-
rují existující, ale nedostatečné komunikativní schopnosti), alternativní systémy komunika-




